



В Тамбовской области перед судом предстанут обвиняемые в совершении мошенничества в особо крупном размере



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего ректора и директора Инжинирингового центра ФГБОУ ВО «Мичуринский государственный аграрный университет», обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере). Уголовное дело в отношении третьего фигуранта - бывшего проректора университета, заключившего досудебное соглашение о сотрудничестве, было выделено в отдельное производство и уже ранее направлено в суд.

В период с ноября 2019 года по декабрь 2021 года университет являлся получателем целевых бюджетных денежных средств в размере 25 млн рублей, выделенных из федерального бюджета в качестве субсидии на участие в реализации комплексного проекта по созданию



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

высокотехнологичного производства. Следствием установлено, что бывший ректор и двое его подчиненных совершили хищение части бюджетных средств. Так, директор Инжинирингового центра университета представлял проекты договоров, на основании которых в рамках выполнения целевого проекта должны поступать товарно-материальные ценности. После подписания данных договоров ректором на расчетные счета контрагентов перечислялись денежные средства субсидии, однако, фактически, в распоряжение университета ничего не поставлялось. Далее обвиняемые подготовили и подписали отчетные документы, не соответствующие действительности в части объема выполненных работ. Согласно заключению эксперта разница между расходом бюджетных денежных средств, выделенных в рамках финансирования на приобретение материальных ценностей и оборудования, и фактически произведенными затратами составляет более 10 млн рублей.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу. В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба в рамках следствия наложен арест на имущество фигурантов.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1781089>